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Odpověď na žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 

Dne 19. 7. 2019 obdržel Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy (dále 

jen „HZS hl. m. Prahy“) postoupení Vaší žádosti o informace ze strany MV-generálního 

ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky, Kloknerova 2295/26, Praha 414, 

148 01, č.j. MV – 98193-2/PO-OVL-2019, kdy k přímému vyřízení byly předány následující 

body Vaší žádosti: 

 

2) Kde tedy můžu získat požadované informace o požární bezpečnosti? Tak abych získal 

konkrétní odpovědi na mnou konkrétně položené otázky. (byl bych rád, kdybych tyto otázky 

měl zodpovězeny, tak abych mohl zabránit ztrátám na zdraví a životech lidí, kteří jsou 

„zavíráni“ uvnitř únikových cest v bytovém domě)  

 

3) V bodě 3 uvádíte, že vám byl 9. 5. 2019 zaslán podnět a vy jste ho dne 30. 5. 2019 

zaevidovali – sdělte mi prosím, co bylo příčinou tak dlouhé doby mezi přijetím 

a zaevidováním podnětu. Dále mi sdělte, podle jakých právních předpisů a konkrétních 

paragrafů bylo v případě evidence tohoto podnětu postupováno a jestli nebylo porušen zákon 

(prodlení). Dále žádám o sdělení, zda toto prodlení není v rozporu s ochranou zdraví 

a bezpečnosti a životů obyvatel. 

(tyto informace bych dále rád použil při případném trestním oznámení – na zneužití 

pravomoci veřejného činitele – protože v tak závažném případě, kdy nemají obyvatelé přístup 

k únikovým cestám – vám trvá skoro měsíc podnět i jen zaevidovat) 

 

5) Žádám o zaslání protokolů o všech „požárních“ kontrolách ve zmiňovaném domě za 

r. 2018 – 2019 (já se k nim nemám šanci dostat) – a jsou to materiály, které můžou mít 

zásadní vliv na zdraví a životy moje a mé rodiny… Rád bych měl informace o výsledcích 



kontrol (i když byly jistě účelově oddalovány, tak aby v době kontroly byly věci ve stavu 

diametrálně jiném, než v době, kdy byly nafoceny a natočeny…) 

 

Na výše uvedené žádosti o informace Vám sdělujeme: 

 

Ad 2) Informace různého charakteru jsou na internetu, na stránkách MV–generálního 

ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR, stránkách HZS hl. m. Prahy. Pokud se dotaz 

týká získání informací ohledně konkrétního bytového domu, je potřeba se obrátit na výbor 

Společenství vlastníků Vajdova 1031-1033 (případně správcovskou firmu Bytové družstvo 

Pragostav), které odpovídá za stav domu a jeho požární bezpečnost. 

 

Ad 3) Dne 9. 5. 2019 byl zaslán elektronický dotaz řediteli odboru IZS, který reagoval 

obratem písemně dne 10. 5. 2019 na e-mailovou adresu žadatele a současně jej předal na 

oddělení právní. 21. 5. 2019 oddělení právní předalo dotaz/podání řediteli prevence 

a vedoucímu oddělení kontrolní činnosti, ten přidělil podání 27. 5. 2019 konkrétnímu 

příslušníku k dalšímu postupu. 30. 5. 2019 bylo podání administrativně zaevidováno (tzn. 

vloženo do systému elektronické spisové služby Ginis s přidělením čísla jednacího) a bylo 

zasláno sdělení o přijetí podání a dalším postupu podateli (žadateli). Všechny kroky proběhly 

souhrnně v zákonné lhůtě 30 dnů od přijetí dotazu/podání. Pro upřesnění, pravidla 

elektronického podání jsou uvedena na stránkách HZS hl. m. Prahy, záložka – Služby pro 

veřejnost a dále Podatelna. Elektronické adresy jednotlivých příslušníků nejsou určeny 

zasílání žádostí či podnětů ze strany veřejnosti.  

 

Ad 5) Kontrola dodržování povinností stanovených předpisy o požární ochraně v rámci 

výkonu státního požárního dozoru ze strany HZS hl. m. Prahy jako kompetentního orgánu 

byla v předmětném bytovém domě v uvedeném období 2018 – 2019 provedena pouze jedna, 

a to dne 20. 6. 2019 na základě podání. Protokol o kontrole byl zaslán kontrolované osobě 

24. 7. 2019 doporučeně poštou. Zápisy z preventivních požárních kontrol prováděných 

odborně způsobilou osobou v požární ochraně má k dispozici výbor Společenství vlastníků, 

popř. správcovská firma. Protokol o kontrole vykonané dne 20. 6. 2019 č. j.: HSAA 6300-

5/2019 Vám zasíláme v příloze tohoto přípisu. 

 

Pro doplnění uvádíme, že dotazy uvedené pod bodem č. 1 a 4 budou odpovězeny MV-

generálním ředitelstvím HZS ČR.  

 

 

S pozdravem 

        

        

 brig. gen. Ing. Roman Hlinovský 

               ředitel HZS hl. m. Prahy 

                vrchní rada 


